

С Новым годом дорогие мои!

От Литовченко Алисы для всех родных ,
друзей , одноклассников.

Мы все так долго ждали этого дня некоторые потому, что праздник ,еда ,уходит старый год ,а вместе с ним все обиды и несчастья ну ,а я люблю новый год потому ,что подарки дарит нам всем известный Дед Мороз.

Ну , а сейчас давайте подгадываем загадки.

Белая, пушистая,
В воздухе летает,
А земли коснётся —
Тут же и растает.

На голове его ведерко,
А нос — съедобная морковка,
К зиме и холоду привык.
Скажите кто он?

Что за праздник на дворе?
Все во льду и серебре,
Елка важная стоит,
От наряда вся блестит?
В гости Дед Мороз идет,
Наступает...

Красный нос и борода,
Ходит он туда-сюда,
Всем подарки он принес,
Кто же это?...

Вот уже стучится в двери
Долгожданный Новый год.
Стол хозяйка накрывает
И гостей на праздник ждет.
Знает взрослый и ребенок
Блюдо главное в стране.
И в Москве, и в Магадане
Все готовят...

А , сейчас послушайте Новогодние шутки.

Засиделись гости на Новый Год, хозяйка уж не знает, что делать.

Звонок по телефону. Она подходит и тут идея... Возвращается и

орет: — Пожар, пожар! Все:

— У кого пожар?

— Я не расслышала... у кого-то из вас.

На автобусной остановке стоят трое. Один — в туфлях, легком пальто и в шляпе, другой — в сапогах, зимнем пальто, а третий — в тулупе, на ногах — валенки. Тот, что в туфлях, машет руками и притоптывает ногами:

— Ну и мороз! Градусов 40, верно...

— Сорок не сорок, — говорит тот, что в сапогах, — а 25 будет. Мужик в тулупе:

— Да будет вам, не больше 10 градусов!

Поздравляю всех с Новым годом
желаю счастья , здоровья ,успехов
во всём , чтобы все обиды остались
в 2020 и ещё раз очень очень
очень крепкого здоровья.

Спасибо за внимание и
хорошо вам встретить Новый
год!